

章丘通报部分工程参建单位违法违规处理情况

# 4家建筑企业被暂停投标资格

本报1月13日讯(记者 赵克 通讯员 李鹏程) 1月9日,章丘建筑业农民工工资拖欠欠薪暨质量安全工作会议召开,会议对防止外地建筑企业拖欠农民工工资及质量安全问题做了部署。章丘市副市长袁乃杰出席会议并讲话,章丘市住建委党委书记刘红军主持会议。

袁乃杰在会议上发表讲话,他指出,对于存在拖欠责任的开发建设单位、施工企业和部分工程承包商,章丘城乡建

设委分别给予通报批评、限制招投标资格、停止施工许可、进行警示约谈、记录不良行为、取消创优评先资格、责令停业整顿、降低资质等级乃至吊销资质证书,清出章丘建筑市场等处罚;涉嫌犯罪的,移交公安机关依法予以严厉打击。2013年以来,已累计处理农民工投诉举报案件170起,欠薪总额2052万元,涉及人员达915人。袁乃杰强调,今后对恶意拖欠农民工工资的,坚决依法从重处罚;对有拖欠工程款问题的建设

(开发)单位,一律不准新开发建设项目建设;对有拖欠农民工工资问题的建筑企业,一律记入不良行为企业信用档案;对恶意欠薪情节严重的,一律依法责令其停业整顿,直至吊销营业执照;涉及外地建筑企业的,一律清理出章丘市建筑市场;涉嫌经济犯罪的,一律移送公安机关。

会议同时要求,要切实做好春节期间农民工工资防欠清欠工作。用工企业要及时与农民工签订劳动合同,做好签

证工作,严禁分包企业私招滥雇、非法用工。各建筑企业要全面排查是否存在拖欠农民工工资的工程项目,并加大监控力度,确保逐人逐项登记造册无遗漏。

会议上,章丘住建委通报了部分工程参建单位违法违规的处理情况,对3家建设单位、3家建筑业企业分别给予了通报批评,对4家建筑业企业暂停其投标资格,对3名非法劳务队伍负责人予以清出章丘建筑市场的处理。



## 中学生展才艺

近日,章丘教育系统“五节”活动文艺专场演出在福泰小学音乐厅相继举行。1月12日,章丘绣水中学举办的新年之后的第一场演出,再次将“五节”活动文艺专场演出推向了高潮。图为中学生们用优美的舞姿尽情展示自己的才艺。

本报记者 支倩倩 通讯员 马广刚 摄

# 六成卫生院将有特色专科

章丘开展乡镇卫生院管理年活动,力争两年内三成卫生院达优

本报1月13日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 赵锡娟)

近日,记者从章丘市卫生局获悉,自2013年10月—2015年7月,章丘市将开展以“规范管理,提升能力”为主题的乡镇卫生院管理年活动,力争通过

两年的时间,30%的乡镇卫生院达到管理年活动优秀标准。

据了解,在卫生院服务能力提升方面,力争到2015年6月,乡村卫生机构门(急)诊量占全市门(急)诊总量的比例稳定在80%以上,50%左右的

住院服务由乡镇卫生院提供。此外,卫生院还加强特色专科建设,力争到2015年6月,60%的乡镇卫生院具有特色专科。推动市镇一体化,以市医院为龙头,建立资源纵向整合的医疗联合体,形成较为完善的分

级诊疗制度,实现“小病不出镇,大病不出市”。

基本公共卫生服务实施精细化管理,2013年居民电子档案建档率已达到85%,力争2014年达到90%,重点规范慢性病人群的就诊或随访登记。

## 23家单位启动“一送三下乡”活动

本报1月13日讯(记者 邢振宇)

9日上午,章丘高官寨镇文化广场上人头攒动、歌舞欢腾,章丘市举办了2014年“一送三下乡”启动仪式暨集中日活动正在此举行。

两辆疾控中心健康体检车开到了活动现场,一字摆开,为群众提供一站式免费健康查体服务。在体检现场,群众排起了长长的队伍,秩序井然。“我们为数百名群众提供了查体服务,查体结果也将及时反馈。”疾控中心的工作人员介绍说。

送温暖走访组深入村庄,为困难群众送上慰问金、春联、油米面等新春大“礼包”。走访组进村入户,将温暖送到了群众的心坎上。

今年的“一送三下乡”活动,由章丘市委宣传部和司法、文体、广电、科技、教育、卫生等23家部门单位联合组织开展。在启动仪式上,各部门单位捐赠了总价值近52万元的空调、电脑、文化体育用具、农业生产资料、科技图书、油米面、大衣棉被、春联等与群众生活息息相关的款物,款物总价值较去年翻番。同时各相关部门组成的服务团开展了农业、科技、计生、法律等现场咨询,以及专家义诊、书画家送书画、文艺演出等服务活动,受到群众的欢迎。

## 城镇企退人员未参保者开始补缴

本报1月13日讯(通讯员 刘荔)

自1月13日开始,章丘市申报城镇职工基本养老保险的“五七工”、“家属工”,需按照自愿选择的缴费档次,于2月底前到市人社局社保处指定邮储银行缴费参保。

据了解,自1月13日开始,章丘市申报城镇职工基本养老保险的“五七工”、“家属工”,需按照自愿选择的缴费档次,于2月底前到市人社局社保处指定邮储银行缴费参保,自补缴全部费用到账后的次月起,按月计发基本养老金。逾期不缴费的视为自动放弃。

自2013年11月起,章丘市对“漏报”且符合条件的“五七工”、“家属工”,开展自愿参加城镇职工基本养老保险申报工作,申请时间截至2013年12月31日。目前,章丘市已累计有312人经审核符合参保条件。

齐鲁晚报《今日章丘》

# 全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。  
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行